



BIATORBÁGY VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

2051 Batorbágy, Baross Gábor u. 2/A.

Tel: 23/310-174; Fax: 23/310-135; E-mail: penzugy@pmh.biatorbagy.hu; Honlap: www.biatorbagy.hu

Egyszerűsített jegyzőkönyv

Készült: A Pénzügyi Bizottság 2009. február 17-én megtartott üléséről.

Jelen vannak: Dr. Csontos János bizottság elnöke
Fekete Péter bizottsági tag
Tarjáni István bizottsági tag
Kanaki Lefter bizottsági tag
Dr. Palovics Lajos polgármester
Dr. Lelkes Péter alpolgármester
Wágenszommer István alpolgármester (2. napirendi ponttól)
Varga László képviselő (2. napirendi ponttól)
Makranczi László jegyző
Márki Ferenc titkársági referens
Zink Olivia pénzügyi előadó
Pusztaszeri Zsolt pénzügyi osztályvezető

A bizottság elnöke köszöntötte a jelenlévőket, és az ülést megnyitotta.

A bizottság – egyhangú szavazással (4 igen) - az alábbi napirendet fogadta el:

Napirend:

- 1.) Tájékoztató Batorbágy Város Önkormányzata pénzügyi helyzetéről
- 2.) Batorbágy Város Képviselő-testülete 2009.évi költségvetéséről
- 3.) Budaörsi Kistérség Többcélú Társulása nevelési tanácsadás feladat-ellátási szerződés módosításáról
- 4.) A kitüntetések, cím alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 3/2001. (04. 10.)Ör. sz. rendelet felülvizsgálatáról
- 5.) Egyesületek, alapítványok támogatásának odaítélése

1. Tájékoztató Batorbágy Város Önkormányzata pénzügyi helyzetéről

Az Önkormányzatnak a mai napon 600 millió forint igénybevett működési hitele van. A hitel a közbeszerzési eljárás keretében megkötött szerződés szerint került igénybevételre forintban az Unicredit Banktól. Az Önkormányzat a fejlesztési hiteltörlesztés érdekében 400.000,- CHF devizát vásárolt, amely a 2008. december 31-éig terjedő időszakra vonatkozó törlesztésekkel csökkentve, jelenleg betét formájában van lekötve. (268.437,-CHF)

Az iparüzési adó befizetések feldolgozása megtörtént. Az Önkormányzat adóból, és pótlékokból származó összbevétele 2008. évben 1.515.244,-eFt.

A Hivatal a teljes Önkormányzat és valamennyi intézményének fizetési kötelezettségének folyamatosan eleget tesz.

Az Önkormányzat forint bankszámláin szabadon felhasználható egyenlege 2009. február 17-én 92,4 millió forint. Az Önkormányzat lekötött betétként kezeli a Polgármesteri Hivatal szervezeti fejlesztésével 1,74 millió forint önrészt.

A Bizottság a pénzügyi helyzetről szóló tájékoztatót egyhangúan (4 igen, 4 fő bizottsági tag volt jelen) elfogadta.

2. Biatorbágy Város Képviselő-testülete 2009.évi költségvetéséről

A Bizottság 3 igen és 1 ellenszavazattal (4 fő bizottsági tag volt jelen) javasolja, hogy a Viadukt SE támogatási keretösszegét 15,-mFt-ra emelje meg a Képviselő-testület. A kiadás finanszírozása érdekében javasolja, hogy az egyéb bevétel is kerüljön megemelésre 7,-mFt-tal. A Bizottság egyhangúan (4 igen, 4 fő bizottsági tag volt jelen) kéri a Hivatalt, hogy nyilatkoztassa a Budaörs Rendőrkapitányát arról, hogy a Kapitányság a térfigyelő-rendszer működtetéséhez szükséges feltételeket biztosítani tudja-e.

A Bizottság egyhangúan (4 igen, 4 fő bizottsági tag volt jelen) támogatja az energiaköltségek racionalizálásához ajánlatok bekérését.

A Bizottság a költségvetési javaslatot 3 igen és 1 tartózkodás mellett (4 fő bizottsági tag volt jelen) elfogadásra javasolja.

3. Budaörsi Kistérség Többcélú Társulása nevelési tanácsadás feladat-ellátási szerződés módosításáról

A Bizottság a Feladat ellátási szerződést áttekintette, és egyhangúan (4 igen, 4 fő bizottsági tag volt jelen) elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

4. A kitüntetések, cím alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 3/2001. (04. 10.)Ör. sz. rendelet felülvizsgálatáról

A bizottság a rendelettervezetet áttekintette, és egyhangúan (4 igen, 4 fő bizottsági tag volt jelen) javasolja, hogy elfogadása esetén a kitüntetésekhez járó díj összege egyezzen meg a más kitüntetésekénél alkalmazott mértékekkel.

5. Egyesületek, alapítványok támogatásának odaitélése

A Bizottság egyhangúan (4 igen, 4 fő bizottsági tag volt jelen) a következő állásfoglalás hozta. A Bizottság az egyes kérelmekkel kapcsolatban nem kívánt állást foglalni. A Bizottság a támogatási keretösszegre javaslatot tett a Képviselő-testületnek a Költségvetési tervezetben. A Bizottság kéri, hogy ennek megfelelő javaslat szülessen a szakbizottságban.

A Bizottság elnöke megköszönte a megjelentek munkáját és az ülést bezárta.

Biatorbágy, 2009. február 17.

Dr. Csontos János s.k.
Bizottság elnöke

Az egyszerűsített jegyzőkönyvet összeállította:

Pusztaszeri Zsolt s.k.
Pénzügyi osztályvezető